

## 国网枣庄供电公司

## 开展“学劳模 当能手”活动

“找差距，学业务，练技能，比贡献”，这是国网枣庄供电公司“学劳模，当能手”活动提出的要求，号召全体员工立足岗位学习劳模，自觉争当专业能手，努力打造“劳模身边再出劳模，能手身边再出能手”的良性态势。

找差距，即从工作态度、学习能力、创新水平等

方面入手，多维度寻找自己跟劳模的差距，认真思考“同样的专业，为什么我没能成为第一人”、“同样的岗位，为什么人家干这么好”等问题，继而拿出下一步提高的具体措施，订出超目标。

学业务，侧重于专业理论层面，要求广大员工积极学习借鉴劳模们学习充电的

方式方法，坚持自觉学习，系统充电，不断提高专业理论水平能力。同时，他们为每个班组配备“读书角”、“充电吧”，努力营造员工自觉学习的环境和氛围。

练技能，侧重于实际动手训练，要求广大员工扎根一线苦练本领，特别是新入职员工必须从第一线干起，从核心业务做起，多跑现场

多动手，扎实苦练基本功。他们今年计划推出系列技能大比武，努力搭建同专业、跨专业比拼的擂台，大张旗鼓评选表彰营销、运检、电网建设等专业劳动能手，让广大基层一线员工在比拼中实现技能快速提升。

比贡献，即立足岗位看执行、看付出，看业绩。每位员工既要跟同专业同岗位

的劳模比贡献，也要跨专业跨岗位比，更跟过去的自己比贡献，切实做到在比贡献中实现动态提升。同时，该公司将同步推进“四提三夺”行动，在全公司搭建“比贡献”的大平台，推动全体员工以劳模为榜样，振奋精神，立足岗位，时时事事努力为企业发展多做贡献。

(鞠同心)

## 枣庄供电滕州客服分中心

## 开展居民用电服务质量监察活动

6月3日，枣庄供电公司滕州客户服务分中心用电监察人员在羊庄镇用电村走街串户检查居民用电，向居民了解电价执行和报修服务情况。

连日来，该中心针对夏季高峰用电，从强化供

电管理、电价执行、报修管理、临时用电管理入手，组织开展了居民用电服务质量监察活动，进一步增强全体员工主动接受监管意识和服务意识，规范用

电管理，提升用电服务质量和服务水平。

(李广欧)

## 山东最大风力发电项目正加紧施工



6月4日下午，山东省最大的风电场、总投资24.91亿元的中广核枣庄山亭300MW风电场工程施工队正在西集镇青龙山上安装风力发电机。

据了解，该项目分布在山亭区的北庄、徐庄、凫城、西集4个镇，装机容量30万千瓦。该风电场为双馈风力发电机组，分别经机端变压器升压至35千伏后，通过集电线路接入风电场升压站35千伏配电装置，升压后采用220千伏电压等级接入系统，年利用小时数约1791.5小时。

(赵连友)

## 枣庄供电公司山亭客服分中心

## 确保“三夏”用电通畅平安



6月2日，国网枣庄供电公司山亭客户服务分中心西集供电所组织人员，分组对所辖供电线路和用电台区设备进行了集中特巡检查，确保三夏电网安全运行。

当前，正值农村小麦收割的高峰季节，为保证电网安全，保证全区“三夏”农忙可靠用电，该中心采取有效措施，全力打好“三夏”安全服务攻坚战。他们结合本地区地理环境特殊、设备管理分散、服务面大的工作实际，组织设备运维、营销服务等班所，成立了12个安全服务专业“三夏支农服务队”，各服务队深入到各村庄、田间及设备现场，主动服务客户用电需求、广泛向农民宣传用电安全，现场向农机操作人员张贴讲解电力设施保护知识，全方位服务农民群众麦收，确保“三夏”期间电网安全，供电畅通无阻，服务优质高效。

(于绍迎)

## 国网枣庄供电公司

## 开展带电作业车操作培训

为推进带电作业常态化，进一步提升配网供电可靠性及优质服务水平，6月3日，国网枣庄供电公司台儿庄客户服务分中心举办了带电作业车操作人员培训。参培学员认真

学习了车辆的结构特点、

安全操作要领和操作环境要求、应急状态下的紧急操作方式等知识，并进行了现场实际演练，提高了配网运检带电作业车操作技能。

今年以来，该中心坚持“能带不停，少停慎

停”原则，不断拓展带电作业项目，加强配网停电计划管理，并严格执行配网停电检修，显著提高了配网供电可靠性。截至目前，该中心已开展带电作业12次，减少客户停电1.5万千瓦时。

(贾广立)



↑6月3日，国网枣庄供电公司台儿庄客户服务分中心配电运检人员正在进行带电作业车操作理论培训。



←6月3日，国网枣庄供电公司台儿庄客户服务分中心配电运检人员正在进行带电作业车现场操作演练。

## 枣庄供电公司薛城客服分中心

## “三到位”服务“三夏”生产用电

“师傅，这块地里电杆、拉线非常多，夜晚收割小麦要多加注意，不要碰撞电杆、拉线，确保线路及你们自身的安全。”6月5日傍晚，枣庄供电公司薛城客户服务分中心陶庄供电所“三夏彩虹共产党员服务队”队员孙中心、杨启元来到35千伏伏龙山变电站南面10千伏线路较为集中的麦田里，

一边发放宣传单，一边向联合收割机作业手讲解电力设施防护知识。

“三夏”农忙季节，是农村电力设施安全事故的多发期，收割机白天黑夜连续作业，农机手非常疲劳，精力难于集中，特别是夜问作业更容易出现碰撞电力设施的事故。薛城客户服务分中心针对实际情况，6个供电

所成立了12支“三夏彩虹共产党员服务队”，深入田间地头，以“宣传到位、巡视到位、服务到位”保障“三夏”生产安全用电，全力支持农民夏收、夏种。

一是宣传到位。12支“三夏彩虹共产党员服务队”每天深入“三夏”生产现场，给农机手、村民发放电力设施防护宣传单，讲解电力设施防护和

安全用电知识，告诫大家不要碰撞电杆、破坏拉线，不要在电力线下堆放和燃烧麦秸。二是巡视到位。认真开展“三夏”安全用电大检查，6个供电所对分管的供电线路、配电设备等用电设施进行排查治理，现已消除缺陷26处，砍伐树木230余棵，更换破损的反光拉线护套86套，确保了村民安全用电。三是服务到位。“三夏”期间，农村10千伏线路不安排停电检修计划，“三夏彩虹共产党员服务队”实行24小时值班抢修，并开通临时用电“绿色通道”，配备配电箱、电度表、电缆、漏电开关等应急材料，随时办理“三夏”临时用电事宜，做到随叫随到，随到随办，真正把优质服务送到农民的心坎上。

(吴超)

## 枣庄中联

## 重视交通安全教育



6日，枣庄中联公司请来市中交警对驾驶员和部分私家车车主进行了安全驾驶培训，一幕幕忽视安全引发的悲剧，让在座的司机们心灵受到震撼。参加培训的驾驶员陈西军说，“今天听到交警讲了许多不正确的驾车行为引发的危害，很有感触，作为一名驾驶员，以后在开车的过程中要更加注意遵守交通法规，安全驾驶。”

图为交警向中联职工讲解不正确的贴膜影响视线，可能留下安全隐患。

(记者 邵士营)

## 枣庄供电公司滕州客服分中心

## 高考保电进行时



6月6日，为确保高考保电万无一失，枣庄供电公司滕州客户服务分中心再次组织保电人员走进滕州市各高考考点，巡视检查考点用电设施以及供电线路，并进行“地毯式”安全用电隐患排查治理，确保高考考点用电设备、主供线路“零缺陷”安全稳定运行，全力以赴为高考保驾护航。

(徐同超)

(吴超)